

Avis Financier ACTICCIA VIE 90 N°4 et ACTICCIA VIE 90 N°5

Les porteurs de parts des Fonds Commun de Placement (FCP) ACTICCIA VIE 90 $N^{\circ}4$ (FR0013118692) et ACTICCIA VIE 90 $N^{\circ}5$ (FR0013118692), sont informés de la modification suivante à compter du 15 décembre 2020 :

Les prospectus des Fonds intégreront la précision « L'OPC peut investir plus de 35% de ses actifs dans des titres financiers éligibles ou des instruments du marché monétaire émis par des États membres de l'Union européenne et/ou les États parties à l'accord sur l'Espace économique européen et/ou les collectivités publiques territoriales ou les organismes publics internationaux »

Ce changement n'implique aucune démarche spécifique de votre part. Les autres caractéristiques des FCP ACTICCIA VIE 90 N°4 et ACTICCIA VIE 90 N°5 demeurent inchangées.

Cette modification ne fait pas l'objet d'un agrément par l'Autorité des Marchés Financiers (AMF).

Les Documents d'Informations Clés pour l'Investisseur (DICI) des FCP ACTICCIA VIE 90 N°4 et ACTICCIA VIE 90 N°5 sont disponibles sur le site internet www.amundi.com. Les prospectus vous seront adressés sur simple demande écrite à l'adresse suivante : AMUNDI ASSET MANAGEMENT - 90, Boulevard Pasteur - 75015 Paris.

Votre conseiller habituel se tient à votre disposition pour tout complément d'information.

Siège social: 90, boulevard Pasteur - 75015 Paris - France

Adresse postale: Amundi - 90, boulevard Pasteur - CS 21564 - 75730 Paris Cedex 15 - France

Tél.: +33 (0)1 76 33 30 30 - amundi.com

Société par Actions Simplifiée - SAS au capital de 1 086 262 605 euros - 437 574 452 RCS Paris - Société de Gestion de Portefeuille agréée par l'AMF (Autorité des Marchés Financiers) n° GP 04000036.